



मैं बतौर असिस्टेंट कोच आईपीएल में वापसी कर रहा हूँ। मैं आईपीएल 2025 के लिए गुजरात टाइटंस के कोचिंग स्टाफ में शामिल हुआ हूँ।

- मैथ्यू वेड

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई विकेटकीपर बल्लेबाज, गुजरात टाइटंस के असिस्टेंट कोच बनने पर कहा।



आज का खिलाड़ी



डेरिल मिचेल

न्यूजीलैंड के ऑलराउंडर डेरिल मिचेल ने बेहतरीन बल्लेबाजी की। उन्होंने दुबई के मैदान पर मुश्किल हालात में भारत के खिलाफ अर्धशतकीय पारी खेली। मिचेल ने 101 गेंदों में 63 रन बनाए, जिसमें तीन चौके शामिल हैं। ये मिचेल के वनडे करियर का सातवां अर्धशतक है।

राष्ट्रदूत बीकानेर, 10 मार्च, 2025 5

उन्होंने फिफ्टी जड्कर कीर्तिमान रचा है। 3 वर्षीय खिलाड़ी ने रिकी पॉटिंग के एक स्पेशल क्लब में एंट्री कर ली है। मिचेल आईसीसी वनडे नॉकआउट में भारत के खिलाफ दो बार 50 प्लस पारी खेलने वाले पांचवें क्रिकेटर बन गए हैं।

क्या आप जानते हैं?... सचिन तेंदुलकर ने पूरी दुनिया में सबसे ज्यादा 62 बार वनडे क्रिकेट में मैन ऑफ द मैच का अवार्ड जीता है।

अनीता चौधरी ने 42वीं पैंरा रोइंग राष्ट्रीय चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक जीता

जयपुर, 9 मार्च। मणिपाल विश्वविद्यालय जयपुर (एमयूवी) की ऑनलाइन एमबीए की छात्रा, अनीता चौधरी ने हाल ही में भोपाल, मध्य प्रदेश में आयोजित 42वीं पैंरा रोइंग राष्ट्रीय चैंपियनशिप में स्वर्ण पदक हासिल किया है। वे झुंझुनूं जिले के नवलगढ़ के निवासी गांव की निवासी हैं। चौधरी ने असाधारण कौशल, धीरज और दृढ़ संकल्प का प्रदर्शन करते हुए प्रतिष्ठित आयोजन में राजस्थान का प्रतिनिधित्व किया। उनके उल्लेखनीय प्रदर्शन ने विश्वविद्यालय, राज्य और राष्ट्र को बहुत गौरवान्वित किया है। उनका समर्पण और दृढ़ता देश भर के महत्वाकांक्षी एथलीटों के लिए एक प्रेरणा के रूप में काम करती है। यह जानकारी निदेशक, खेल डॉ. रीना पुनिया ने दी। अनीता चौधरी की इस उपलब्धि पर मणिपाल विश्वविद्यालय जयपुर के अध्यक्ष डॉ. एन.एन. शर्मा, प्रो. प्रेसिडेंट डॉ. करुणाकर ए. कोटागर; रजिस्ट्रार डॉ. अमित सोनी; डीन डॉ. मधुरा यादव और निदेशक डॉ. मल्लिकार्जुन गडपा ने अनीता को बधाई दी और उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की।

शुभमन गिल को चुन सकते हैं कप्तान

नई दिल्ली, 9 मार्च। भारतीय बैटर शुभमन गिल को चुन सकते हैं कप्तान, गेंदबाज शमी को उप कप्तान बना सकते हैं। पिचिंग ट्रॉफी 2025 का फाइनल मुकाबला आज भारत और न्यूजीलैंड के बीच खेला जाएगा। मैच दुबई इंटरनेशनल स्टेडियम में दोपहर 2:30 बजे शुरू होगा। मैच में फैंटेसी-11 के लिए आप भारतीय बैटर शुभमन गिल को कप्तान चुन सकते हैं और व मोहम्मद शमी को उप कप्तान चुन सकते हैं। चैंपियंस 2025 के खेले 4 मैच में उन्होंने 106 रन बनाए हैं। इस साल खेले 7 मैचों में 97.53 की स्ट्राइक से 158 रन बनाए हैं। वहीं न्यूजीलैंड के खिलाफ अब तक 7 वनडे में 294 रन बनाए हैं। बैटर्स बल्लेबाज के तौर पर शुभमन गिल, विराट कोहली, रचिन रवींद्र और केन विलियमसन को चुन सकते हैं। शुभमन गिल-चैंपियंस ट्रॉफी के खेले 4 मैचों में 78.89 की स्ट्राइक से 157 रन बनाए हैं। वहीं इस साल खेले 7 मैचों में 92.65 की स्ट्राइक से 449 रन बनाए हैं। वहीं न्यूजीलैंड के खिलाफ खेले 11 मैचों में 108.62 की स्ट्राइक से 592 रन बनाए हैं।

जैड्सचुल्य से हार कर जोकोविच इंडियन वेल्स से हुये बाहर

कैलिफोर्निया, 9 मार्च। सार्विच के दिग्गज टेनिस खिलाड़ी नोवाक जोकोविच दूसरे दौर में वोटिक वैन डे जैड्सचुल्य से हराकर इंडियन वेल्स मास्टर्स से बाहर हो गए हैं। दो घंटे से अधिक समय तक चले मुकाबले में शनिवार को डच खिलाड़ी वोटिक वैन डे जैड्सचुल्य ने नोवाक जोकोविच को 6-2, 3-6, 6-1 से हराया। 24 बार के ग्रैंड स्लैम चैंपियन जोकोविच के साथ पिछले कई सालों में यह दूसरी बार है जब उन्हें कैलिफोर्निया में हार का सामना करना पड़ा है। मैच के बाद जैड्सचुल्य ने कहा कि मैंने वास्तव में अच्छी शुरुआत की लेकिन दूसरे सेट में नोवाक ने वापसी की। अंत में तीसरे सेट में अपनी लय वापस पाकर मैं खुश था। वहीं दिन के अन्य मुकाबलों में सातवीं वरीयता प्राप्त आंद्रे स्वबले को इटली के माटेओ अर्नाल्डी से 6-4, 7-5 से हार का सामना करना पड़ा।

रोहित ब्रिगेड ने दुबई में लहराया तिरंगा

// न्यूजीलैंड टीम को 4 विकेट से हराकर चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का खिताब जीता //

दुबई, 9 मार्च। भारत ने आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 का खिताब जीत लिया है। रोहित शर्मा की अगुवाई वाली टीम इंडिया ने रविवार को न्यूजीलैंड को चार विकेट से मात देकर खिताब अपने नाम किया। वहीं रोहित शर्मा की सेना ने दुबई में तिरंगा लहराया। भारत ने हाइब्रिड मॉडल के तहत अपने सभी मैच दुबई के मैदान पर खेले और एक भी हार नहीं झेली। न्यूजीलैंड ने फाइनल में 252 रनों का टारगेट दिया, जिसे भारत ने 49 ओवर में 6 विकेट के नुकसान पर चेज किया। भारत ने न्यूजीलैंड से फाइनल में हार का हिसाब बराबर कर लिया है। न्यूजीलैंड ने साल 2000 में चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में भारत को हराया था। कीवी टीम ने इसके अलावा 2021 में वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप का फाइनल जीता था। लक्ष्य का पीछा करते हुए टीम इंडिया के लिए रोहित शर्मा और शुभमन गिल ने अच्छी शुरुआत दिलाई। दोनों के बीच पहले विकेट के लिए 105 रन की साझेदारी हुई। गिल 50 गेंद में 31 रन बनाकर आउट हुए। कुछ गेंद के बाद विराट कोहली दो गेंद के बाद विराट कोहली दो गेंद में एक रन ही बनाकर एलबीडब्ल्यू हो गए। रोहित 83 गेंद में 76 रन बनाकर पवेलियन लौटे। श्रेयस अय्यर ने 62 गेंद में 48 रन की पारी खेली। उन्होंने अक्षर के साथ 61 रन की साझेदारी की लेकिन 39वें ओवर में सेंटर का शिकार बने। अक्षर 40 गेंद में 29 रन बनाकर पवेलियन लौटे। हार्दिक पंड्या 18 गेंद में 18 रन बनाकर आउट हुए। उन्हें काइल जैमीसन ने आउट किया। जबकि केएल राहुल और रविंद्र जडेजा नाबाद लौटे।



वहीं, पहले बल्लेबाजी के लिए उतरी न्यूजीलैंड टीम की शुरुआत सधी हुई थी। विल यंग और रचिन रविंद्र ने अच्छी शुरुआत दिलाई। दोनों के बीच 57 रन की साझेदारी हुई। वरुण चक्रवर्ती ने भारत को पहली सफलता दिलाई। उन्होंने यंग (15) को पवेलियन का रास्ता दिखाया। रचिन रविंद्र 29 गेंद में 37 रन बनाकर आउट हुए। कुलदीप ने उन्हें क्लीन बॉल्ड किया। केन विलियमसन 14 गेंद में 11 रन ही बना पाए। टॉम

लैथम ने 30 गेंद में 14 रन बनाए। ग्लेन फिलिप्स ने 34 रन की पारी खेली। डेरिल मिचेल ने कीवी टीम के लिए सबसे ज्यादा 63 रन की पारी खेली। उन्हें शमी ने आउट किया। इसके बाद कप्तान मिचेल सेंटर महज 8 रन बनाकर पवेलियन लौटे। वहीं माइकल ब्रेसवेल शतकीय पारी खेलकर नाबाद लौटे। टीम इंडिया की ओर से वरुण चक्रवर्ती और कुलदीप यादव ने 2-2 विकेट लिए। फिलहाल, भारत को खिताब जीतने के लिए 252 रन चाहिए।

डेरिल मिचेल ने रचा कीर्तिमान

//पॉटिंग और जयवर्धन के क्लब में की एंट्री//

दुबई, 9 मार्च। भारत के खिलाफ खिताबी मुकाबले में न्यूजीलैंड के ऑलराउंडर डेरिल मिचेल ने बेहतरीन बल्लेबाजी की। उन्होंने दुबई के मैदान पर मुश्किल हालात में भारत के खिलाफ अर्धशतकीय पारी खेली। मिचेल ने 101 गेंदों में 63 रन बनाए, जिसमें तीन चौके शामिल हैं। ये मिचेल के वनडे करियर का सातवां अर्धशतक है। उन्होंने फिफ्टी जड्कर कीर्तिमान रचा है। 3 वर्षीय खिलाड़ी ने रिकी पॉटिंग के एक स्पेशल क्लब में एंट्री कर ली है। मिचेल आईसीसी वनडे नॉकआउट में भारत के खिलाफ दो बार 50 प्लस पारी खेलने वाले पांचवें क्रिकेटर बन गए हैं। मिचेल के अलावा ऑस्ट्रेलिया के पूर्व कप्तान रिकी पॉटिंग, श्रीलंका के पूर्व दिग्गज बल्लेबाज महेशा जयवर्धन, न्यूजीलैंड के धाकड़ क्रिकेटर केन विलियमसन और केंगाफू बल्लेबाज स्टीव स्मिथ ने भी भारत के खिलाफ दो-दो बार पचास टोका हैं। मिचेल ने 2023 में वनडे वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल में भारत के सामने शक टोका था। उन्होंने तब 119 गेंदों में 9 चौकों और 7 छक्कों की मदद से 134 रन बनाए। भारत ने

मैट हेनरी फाइनल मैच से बाहर होने के बाद भावुक हो गए

दुबई, 9 मार्च। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल मुकाबले में भारत के सामने न्यूजीलैंड के मुख्य गेंदबाज मैट हेनरी इजरी के कारण बाहर हो गए। दरअसल, सेमीफाइनल मुकाबले में वह चोटिल हो गए थे, जिसके बाद वह फाइनल के लिए फिट नहीं हो पाए। वह टीम के लिए अच्छी कर रहे थे और उनके बाहर होने से टीम को बड़ा झटका लगा। फाइनल में प्लेइंग 11 से बाहर होने के बाद हेनरी की आंखों से आंसू आ गए। एक क्रिकेटर का सपना होता है कि वह अपने देश के लिए क्रिकेट खेले और टीम को जिताए। मैट हेनरी भी इसी भावना के साथ टूर्नामेंट में आए होंगे। वह अच्छा भी कर रहे थे लेकिन सेमीफाइनल में उनके कंधे में चोट लग गई। वह भारत के खिलाफ फाइनल के लिए फिट नहीं हो सके। टीम इंडिया के कप्तान रोहित शर्मा और कीवी कप्तान मिचेल सेंटर जब फाइनल के लिए टॉस पर आए, उससे पहले जब मैट हेनरी मैदान छोड़ रहे थे तो उनकी आंखों में आंसू थे। फिलहाल, न्यूजीलैंड के कप्तान मिचेल सेंटर ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। न्यूजीलैंड ने सेमीफाइनल में सौम्य अफ्रीका को हराया था। टीम इंडिया ने सेमीफाइनल में ऑस्ट्रेलिया को शिकस्त दी थी।

फाइनल में टीम आरपीसी बनी आरपीसी कप की विजेता



जयपुर, 9 मार्च। राजस्थान पोलो क्लब ग्राउंड पर रविवार को आरपीसी कप (आउट ऑफ हैट) का फाइनल मैच खेला गया। फाइनल के इस कड़े मुकाबले में टीम आरपीसी ने 6.5-5 के स्कोर से टीम जयपुर को हराकर कप अपने

नाम कर लिया। विजेता टीम आरपीसी के लिए विशाल सिंह राठौड़ ने 3 गोल हासिल किए। वहीं, कुलदीप सिंह राठौड़ ने 1 गोल, रणशय पुरोहित ने 1 गोल और भावना चौहान/युवराज सिंह ने 1 गोल किया। मैच के दौरान टीम आरपीसी को

आधे गोल का एडवेंटेज मिला। इसी प्रकार, जयपुर टीम से एचएच महाराजा सवाई घननाथ सिंह और संजुला मान ने 2-2 गोल किए। वहीं, लोकेन्द्र सिंह धीरावत ने 1 गोल किया। टीम से एलन शॉन माइकल भी खेलें।

रोडवेज बस में बाइक घुसी, टायर के नीचे आने से महिला की मौत

जयपुर। दिल्ली रोड पर रविवार शाम एक बाइक बेकाबू होकर रोडवेज बस से जा टकराई। हादसे में एक महिला की मौत हो गई, जबकि पति मामूली रूप से चोटिल हो गया। हादसे की जांच जयसिंहपुरा खोर थाना पुलिस कर रही है। हादसे के बाद आक्रोशित लोगों ने दिल्ली रोड पर जाम लगा दिया। मौके पर पहुंच कर पुलिस ने आक्रोशित लोगों को समझा-बुझाकर शांत किया। पुलिस के अनुसार इंदगाह दिल्ली निवासी रेहान अपनी पत्नी 25 वर्षीय महक के साथ बाजार गया था। वापस लौटने के दौरान शाम साढ़े चार बजे उनकी बाइक बेकाबू होकर मानबाग दिल्ली रोड पर आगे चल रही रोडवेज

दिल्ली रोड पर मानबाग की घटना, आक्रोशित लोगों ने दिल्ली रोड पर लगाया जाम

से जा टकराई। बाइक के टकराने के बाद महिला बस के साइड में गिरकर पीछे के टायर के नीचे आ गई। इससे वह गंभीर रूप से घायल हो गई। हादसे की सूचना पर मौके पर पहुंच कर पुलिस ने घायलों को अस्पताल पहुंचाया, जहां पर महक की उपचार के दौरान मौत हो गई। हादसे के बाद आक्रोशित लोग दिल्ली रोड जमा हो

गए। विभिन्न मांगों को लेकर सड़क पर धरने पर बैठ गए। स्थानीय लोग भूतका के परिवार को सरकारी नौकरी, आर्थिक सहायता सहित अन्य मांगों को लेकर सड़क पर जाम लगा दिया। सूचना पर मौके पर पहुंची पुलिस ने आक्रोशित लोगों को समझाने का प्रयास किया, लेकिन लोग नहीं माने। करीब एक घंटे तक लोग धरने पर बैठे रहे। पुलिस अधिकारियों ने किसी तरह आक्रोशित लोगों को समझा-बुझाकर रास्ता खुलवाया। हादसे के बाद दिल्ली रोड पर करीब एक किमी लम्बा जाम लग गया। जाम से वाहन चालकों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ा। पुलिस ने करीब आधा घंटे की

राजधानी

क्रीड़ा भारती जयपुर प्रान्त का प्रान्त सम्मेलन

जयपुर। अग्रवाल पीजी कॉलेज जयपुर के सभागार में आज क्रीड़ा भारती जयपुर प्रांत के प्रांत सम्मेलन का आयोजन हुआ। अतिथियों द्वारा भारत माता व बजरंग बली के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन पश्चात क्रीड़ा भारती जयपुर प्रांत के प्रांत मंत्री कैलाश चंद्र शर्मा ने क्रीड़ा भारती व प्रांत सम्मेलन की प्रस्तावना रखी। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता दीप भाटिया, अध्यक्ष, राज्य मानवाधिकार आयोग हरिणागा सरकार एवं अखिल भारतीय कार्यकारिणी सदस्य क्रीड़ा भारती ने उद्घाटन सत्र में क्रीड़ा भारती के वास्तविक लक्ष्यों व उद्देश्यों के बारे में विस्तार से बताया। योगाचार्य एवं भारतीय शिक्षा बोर्ड राजस्थान इकाई के प्रमुख कुलभूषण बैराठी ने अग्रिम योग एवं कुशलनिती जागृति आदि विषयों पर कार्यकर्ताओं का प्रभावी प्रबोधन किया।



राज्यपाल हरिभाऊ बागडे ने रविवार को आदर्श नगर दशहरा मैदान में गौ सेवा समिति और आर्य समाज के तत्वावधान में विश्व शांति और कल्याण के लिए आयोजित 201 कुंडीय महायज्ञ में भाग लिया। बागडे ने यज्ञ में आहुति दी और गौ माता की पूजा अर्चना कर सबके मंगल की कामना की। राज्यपाल ने इस दौरान भक्ति संगीत भी सुना।

गरीब जमानत मिलने पर भी जेल में रहता है, यह सिस्टम की विफलता : सीजे

जयपुर। हाईकोर्ट के मुख्य याच्योश एएमपी श्रीवास्तव ने कहा कि गरीब आमदी जमानत मिलने के बाद भी जेल से बाहर नहीं आ पाता है। पहले तो वह कोर्ट तक नहीं पहुंच पाता है। अगर कोर्ट में पहुंचने पर उसे बेल मिल जाते हैं तो भी वह गरीबी के चलते जेल से बाहर नहीं आ पाता है। सीजे ने कहा कि गरीबी की वजह से वह बेल बॉन्ड नहीं भर

पाता है, सिस्कोरिटी जमा नहीं करा पाता है। इसलिए उसके मामले में जितनी सजा होती है, उससे ज्यादा समय तक जेल में रहना पड़ता है। उन्होंने कहा कि यह सिस्टम की विफलता है, जिसे आज तक दूर नहीं किया जा सका है।

फाल्गुनी भजनों के साथ नृत्य और धमाल की हुई जुगलबंदी

जयपुर। शहर के आराध्य श्री राधा गोविंद देव जी मंदिर में आयोजित पारंपरिक फागोत्सव के तीसरे दिन रविवार को फाल्गुनी भजनों के साथ नृत्य और धमाल की ऐसी जुगलबंदी हुई कि श्रद्धालु अपने स्थान से खड़े होकर नाचने लगे। गोविंद देव जी मंदिर के महंत अंजन कुमार गोस्वामी, मंदिर के सेवाधिकारी मानस गोस्वामी ने मुझ लाल थाते को गायन में संतोष मारु को नृत्य और कौशल कांत पंवार को वादन के क्षेत्र में उल्लेखनीय सेवाएं देने के लिए गोविंद सम्मान प्रदान किया। कार्यक्रम संयोजक गोविंद धामानी ने

बताया कि अविनाश शर्मा और उनके दल के लगभग साठ कलाकारों ने बृज की लठमार होली साकार की। महिंदाओं ने पुरुषों के साथ लठमार होली खेली। वरिष्ठ भजन गायक पं. जगदीश शर्मा ने होरी खेल रहे फागण में गणपति से कार्यक्रम की शुरुआत की। हुई। उन्होंने अब काहे की होली.... और नथ म्हारी दीज्यो रचना भी प्रस्तुत की। तुषार शर्मा, नीलम शर्मा और नेहा शर्मा ने रंग दो मोरी श्याम चुनरिया गीत प्रस्तुत किया। हिण्डौन से आये उमाशंकर ने रसिया बन्यो मदन मोहन प्यारो रसिया गीत प्रस्तुत

किया। आकाशवाणी के संगीतकार दीपक माथुर ने होली खेले नंद का लाल.... तथा श्याम रंग में रंगी चुनरिया गीतों की सरस प्रस्तुति देकर तालियां बटोरीं। गोवर्धन जैन ने रंग डारो ना बीच बाजार तथा कन्हैया रंग डारो होली गीतों की प्रस्तुति दी। अंकिता माहेश्वरी, रिकी चटर्जी और अन्य ने नृत्य प्रस्तुत किया। नृत्य निर्देशक अंजु माथुर के दल के लगभग एक दर्जन कलाकारों ने रंग मत डारें रे गीत पर नृत्य प्रस्तुत कर माहौल को फाल्गुनी बना दिया। प्रसिद्ध नृत्य गुरु ज्योति भारती गोस्वामी तथा उनके दल के सभी कलाकारों ने राधे के संग नंदलाल भजन पर

जयपुर घराने के कथक नृत्य की प्रस्तुति दी। नृत्य गुरु-नमिता कौशल तथा कौशल कांत पंवार के शिष्यों शिष्याओं ने फाग गोविन्द के ठहरायो गीत पर कथक नृत्य किया। गायन रमेश मेवाल ने किया। बबलू दयाशंकर तथा याशिका ग्रुप के डेड दर्जन कलाकारों ने होरी गीत आज बिरज में होरी रे रसिया तथा मेरो खोय गयो बाजुबंद रसिया होली में प्रस्तुत किया। सुरेन्द्र मिश्रा तथा राहुल शर्मा ने गायन में साथ दिया। दिल्ली से आये नृत्य गुरु घनश्याम गंगानी के निर्देशन में उनकी शिष्या ऋचा गुप्ता ने दुमरी श्याम बागजोरी मोसे खेलो ना होरी पर कथक नृत्य प्रस्तुत किया।